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kijwW  (k = 1,2, ..., L;  i = 1,2, ..., D); j = 1,2, ..., D) – матрица, которая

задает последовательность запуска приложений задачей k.
Набор данных, который описывают приложения, которые используются

задачами:
},{ kmkmkm bvA  , (k = 1,2, ..., L; m = 1,2, ..., D.), где

),...,,( 21 kmRkmkmkm vvvv  , (k = 1,2, ..., L; m = 1,2, ..., D) – вектор-строка,
который задает объем данных, которыми обменивается приложение m с базами
данных при решении задачи k.

),...,,( 21 kmDkmkmkm bbbb  , (k = 1,2, ..., L; m = 1,2, ..., D) – вектор-строка,
который задаетобъемы данных, которыми обменивается приложение m с
другими приложениями, при решении задачи k.

Матрица размещения приложений по узлам – G, матрица подключения
пользователей к узлам – H, матрица размещений баз данных по узлам – S.

Этот набор однозначно определяет информационную структуру
корпоративной сети. В дальнейшем множество параметров, которое задает
информационную структуру сети, обозначается SI.

},,,{},,,,,{ iiiii WudpSRLDMNSI  (і = 1,2,…, L).
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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ І ТЕХНОЛОГІЙ ПІДТРИМКИ
ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ В ОБЛАСТІ ВЕРИФІКАЦІЇ
ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Інформаційні технології є одним з основних елементів інфраструктури
сучасного суспільства. Будь-яка інформаційна система складається з
апаратного та програмного забезпечення (ПЗ).Зростаюча складність ПЗ
призводить до збільшення кількості помилок в ньому.

Для забезпечення коректності та надійності роботи таких систем велике
значення мають різні методи верифікації та валідації, що дозволяють виявляти
помилки на різних етапах розробки і супроводу ПЗ, щоб послідовно усувати їх.

Мета даної роботи - представити огляд різноманітних методів верифікації
ПЗ. Але перш, ніж перейти до самого огляду, необхідно визначити місце
верифікації серед інших видів діяльності, що використовуються при розробці та
супроводженні ПЗ.
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Методи верифікації ПЗ, націлені на оцінку технічних артефактів життєвого
циклу поділяють на наступні групи:

1. Експертиза (review) різних артефактів життєвого циклу ПЗ.
2. Статичний аналіз властивостей артефактів життєвого циклу ПЗ.
3. Формальні методи верифікації.
4. Динамічні методи верифікації.
5. Синтетичні методи.
Дана робота представляє собою огляд сучасних методів верифікації

програмного забезпечення. В ній обговорюється місце верифікації в проектах з
розробки та супроводу ПЗ, а також різні способи її виконання, як широко
застосовувані в промисловій практиці, так і використовувані поки тільки в
дослідницьких проектах. У коло розглянутих методів входять різноманітні види
експертиз, формальні методи верифікації, тестування та моніторинг, статичний
аналіз. На основі розглянутого мною матеріалу можу зробити висновок, що
треба приділити більш уваги до динамічного способу верифікації ПЗ, тому що з
його допомогоюможна контролювати характеристики роботи системи, які іноді
неможливо акуратно проаналізувати здопомогою інших підходів.
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В связис быстрым увеличением количества микропроцессоров на рынке
электроники рядовой пользователь теряется в выборе хорошего продукта и
определения его характеристик. Множество программ, которые собирают
информацию или слишком громоздкие и ресурсоемкие,  или очень
дорогостоящие.

Данная программаобладаетпонятным и дружественныминтерфейсом и
болеедешовая по сравнению с другими подобными програмами.
Методыкоторыеприменяються в программеупрощенные и не сильно
энергоемкие и ресурсоемкиечто в свою
очередьповышаютэффективностьтестирования. В данной программе
используется тесты для получения только основных характеристик работы
микропроцессора: частота процессора, тип процессора, и тип сокета.


